
                                    ØVREVOLL GALOPP AS 

 

MEDDELELSER FRA DEN LAVERE VOLDGIFTSRETT 
32. LØPSDAG fredag 30. oktober 2009 

---------------------------------- 

DLV’S MEDLEMMER: K Grundy, H E Jenssen, H Byrgin, S Kolling (sekr.) 

 

1.  Løp 

Sak til behandling: 

Rapport fra paddocksjef  - følgende kom for sent i paddock: 

Hest nr 1 Azzah – trener Lone Bager 

Hest nr 10 Phili Boy – trener Are Hyldmo 

Avhørt: 

1.  Trener Lone Bager 

2.  Trener Are Hyldmo 

Forklaring: 

1.  Trener L Bager forklarte at hun hadde mange hester til start, og at hun ventet på en sal som 

ble forsinket.   

2.  Trener A Hyldmo møtte ikke til avhør etter å ha fått melding på sms 

Kjennelse: 

Trener Lone Bager og Trener Are Hyldmo ilegges begge en advarsel for å ha komme for sent 

i paddock. 

Regl pkt. 124 n, 489 a 

-------- 

3. løp 

Sak til behandling: 

Rapport fra vektsjef – Rytter av hest nr 4 Artie Bucco – Per-Anders Gråberg veid inn med 0,6 

kg overvekt. 

Avhørt: Rytter P A Gråberg 

Forklaring: Rytter P A Gråberg forklarte at han hadde veid ut med 55,1 kg, og han hadde ikke 

noen forklaring på overvekten. 

Bemerkning: I henhold til reglementet skal rytter ri avtalt ridevekt. 

Kjennelse:Rytter Per-Anders Gråberg ilegges en bot stor kr 600,- for ikke å ha klart å ri avtalt 

ridevekt. Regl. pkt. 140 d, 489 c 

 

Dopingprøver tatt 30. oktober 2009  

1. løp hest nr   5 Salsero Soy        

3. løp hest nr   4 Artie Bucco            

6. løp hest nr  12 King 

6. løp hest nr   4 Delily 

 

Negative dopingprøver 30. Oktober: 

090924 Lucky Lucioni 

090924 Karibu Sana 

090924 Windiana 

090924 William Hepburn 

090927 Match Point 

090927 The One And Only 

090927 Runner Runner 

090927 Entangle 

090927 Barros Jarpa 

090927 Ifannik Sacc 

091001 Ticmosic 

091001 The Shadow 

091001 Acafan      

 

Dato: 30.10.2009  DLV’s leder: K Grundy (sign.) 

 


